



### 一年孝班 / 辜鈴芳同學

在我國小的時候，學校也像國中一樣，會有閱讀書車到校提供我們書籍閱讀，而我總是特別期待書車到校的時光。每當書車來時，我總會先到書車找找有沒有新書或《未來少年》書刊，因為《未來少年》有時會有一些作者不同的想法、理念和近期的一些重要時事包含在內，讓我們在課後之餘也能有吸收課外讀物的知識、道德倫理。而剛好書車上總會擺上幾本不同月份的《未來少年》，讓我能不斷吸收書內的知識與常識，豐富自我涵養。有時，我也會看《勵志學堂》、《勵志文房的書》，像《別再叫我外籍新娘的小孩》、《我的越南媽媽》等書，因為我也是新住民的子女，所以閱讀這些書籍，能讓我更了解媽媽家鄉的生活情況；也因為這些書，讓我的心和媽媽更貼近了，書車還可以借閱繪本，回家和家人共讀，共享美好的家庭歡聚時光。我希望書車上能多放些動物小說，因為我還蠻滿喜歡作者沈石溪的動物小說系列，謝謝誠品提供閱讀書車到東原國中，讓我們能夠多接觸「課堂外的天堂」，謝謝～

### 一年孝班 / 蔡怡媛同學

上學期的誠品書車來到了學校，雖然我沒借到書，但是我覺得誠品書車讓我覺得每個老師、同學都有很大的優點，不但讓人知道要勇於借書，而且還可以增廣見聞，學到更多的事物，也可以認識作者；不但學得多，還有看得多，而不用每天都只在玩3C產品，可以利用閱讀來代替會損壞眼睛的3C產品。有些人要去當登記借還書的小老師，但是她們是自願的，因為這件事，我們又學到一件事；努力把握機會去當任何小老師，而不該排斥要當什麼，不當什麼，每個人都該消除害羞這件事去做，才可以讓大家有更多往夢想、願望前進的想法，這樣大家才可以學到更多知識。下次如果誠品書車還會來，我一定會去借，還會提醒身旁的好友、同學也要去看一下。

### 二年孝班 / 孩子們的分享

我覺得誠品書車是一台很棒的書車，因為書車內有很多的書籍，有繪本、故事書、小說、圖鑑之類的，可讓我們增廣見聞，吸收知識，誠品讓我們提升了，平常閱讀的習慣，更讓我們對閱讀不再是無聊而是有趣的，閱讀的書越多，思考的也就越多；思考的越多，表示我們受益良多，閱讀不僅可以涵養知識，也是現代人需要的一個重要的習慣。

從一年級開始行動書車就已經來了，到了二年級我開始對行動書車的書感到興趣，我於是借了幾本書來看看，當下我覺得還不錯看！借完那次後，我就一本一本地翻閱來看，越看越有趣！雖然那次做了志工，要幫忙借還書，要看書的時間很少，不過我回家有空的時候，就拿起書一邊看一邊笑，更充實自己，等到下次行動書車再來，我一定會繼續去借去翻閱！在書車來的這一兩個星期，每節下課，書車旁都擠滿了人，借閱的人數非常的多，我覺得喜歡閱讀，是個非常好的習慣，很多不愛念書的人，也可以藉由這次的活動而喜歡上閱讀，這次的書車，我最喜歡的一本書是有關週期表的，它用圖的方式來解釋週期表，讓我覺得好記很多，非常感謝這次的行動書車。

### 二年愛班 / 李承諺同學

半年前誠品書車第一次來到我們學校時就造成了我們學校的學生在那裡排隊看書的情況，我也有去排，看了幾本書後我覺得誠品的書大多數都很好看，其中令我印象最深刻的書是獅子王裡面的獅子，畫得栩栩如生，好像獅子會跑出來似的！

### 二年愛班 / 林怡秀同學

雖然誠品行動書車來的時間不長，但書車也讓喜愛看書的人都「大看一番」了，書車就像是一個小型圖書館，它不但有小巧玲瓏的椅子，也有內容有趣的故事書，沒去看書的同學如果看見大家對書的評價，一定會去看看的，因為真的賺到了！

### 二年愛班 / 陳遇霖同學

我看到的書有《皇家鑑隊》，裡面是唯京人去打獵、造船等等。好看的地方有好多，有打架、比賽等等。尤其好看的地方是友情的那一幕，超好讀的！

### 二年愛班 / 陳虹貝同學

我曾經讀過誠品的書，例：《帥狗杜明尼克》、《巧克力冒險工廠》，《手斧男孩》等等...，真的很不錯，書裡的文字似乎都讓我進入了從來沒去過的"想像世界"，然後...要謝謝你們給我們東原國中那麼多好看的書籍~還有書車開到這遙遠的山區，謝謝你們！

### 二年愛班 / 張莞萍同學

每一本書，雖說不一定看完，但是每本書的內容都有不一樣的情節。我最喜歡《魯道夫》那本書，雖說忘了內容，但是述說貓的故事，最後是完滿的結局...看書可以培養閱讀風氣，許多事是需要磨練而成，學習中並非半途而廢，而是努力完成。藝術也是一種美德，講話也是一種美德。

